



## 2 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

Βόλος - Πορταριά - Μακρινίτσα - Μηλιές  
2--3 Φεβρουαρίου

### 1<sup>η</sup> Μέρα:

Αναχώρηση από το νέο πάρκο στις 7:00 π.μ. και από το Αμύνταιο στις 8:00π.μ.

Διέλευση από Ελευθεροχώρι όπου θα κάνουμε στάση για καφέ. Συνεχίζουμε το ταξίδι μας, περνώντας από την πόλη της Λάρισας και στην συνέχεια άφιξη στον Βόλο και συνεχίζουμε για τις μαγευτικές κορυφές του Πηλίου. Άφιξη στην Μακρινίτσα ένα ορεινό χωριό του Πηλίου που έχει κριθεί ως διατηρητέος παραδοσιακός οικισμός απολύτου προστασίας. Το φημισμένο αυτό κεφαλοχώρι, η Μακρινίτσα, είναι κτισμένο κλιμακωτά στην πλαγιά του βουνού όπου το χαμηλότερο σημείο του έχει υψόμετρο 350 μ. και το υψηλότερο 700μ. Έχει χαρακτηριστεί σαν το «μπαλκόνι του Πηλίου» τόσο για την εξαιρετική θέα που προσφέρει όσο και για την μοναδική αρχιτεκτονική της φυσιογνωμία. Χρόνος ελεύθερος για μεσημεριανό γεύμα & καφέ. Συνεχίζουμε για το παραδοσιακό χωριό Πορταριά το οποίο βρίσκεται στο όρος Πήλιο και είναι ένα από τα ομορφότερα και πιο παραδοσιακά χωριά της Κεντρικής Ελλάδας. Το υπέροχο φυσικό τοπίο, οι δροσερές πηγές, τα παραδοσιακά αρχοντικά και τα γραφικά καλντερίμια κάνουν την Πορταριά ένα πανέμορφο, ορεινό, παραδοσιακό χωριό, σε απόσταση μόλις 13χλμ. από το Βόλο, χτισμένο σε ύψος 650μ. και κοντά στο μοναστήρι της "Παναγίας της Πορταρέας" το οποίο χρονολογείται από τον 13ο αιώνα και έδωσε το όνομά του στην περιοχή. Το απόγευμα επιστροφή στον Βόλο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος .

Το βράδυ προαιρετική διασκέδαση σε ταβέρνα με ζωντανή μουσική. Διανυκτέρευση.

### 2<sup>η</sup> Μέρα:

Πρωινό και αναχώρηση για το παραδοσιακό κεφαλοχώρι και πατρίδα του Άνθιμου Γάζη, τις Μηλιές με την εκκλησία των Ταξιαρχών και την Ιστορική Βιβλιοθήκη. Στάση για περιήγηση και καφέ. Στην συνέχεια αναχώρηση για την πόλη του Βόλου. Χρόνος ελεύθερος για μεσημεριανό γεύμα στα πασίγνωστα τσιπουράδικα -ουζερί. Το απόγευμα γεμάτοι από ευχάριστες εντυπώσεις παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής.

**\*\*\*\*ΚΑΛΟ ΣΑΣ ΤΑΞΙΔΙ!!!\*\*\*\***

**ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ - ΤΡΙΚΛΙΝΟ : 65 €**

#### Η ΤΙΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ :

- Μεταφορά με υπερυψωμένο πούλμαν του γραφείου μας.
- 1 διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο με πρωινό.
- Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.
- Αρχηγό – συνοδό του γραφείου μας, γνώστη του προορισμού
- 

#### ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ :

- Φαγητά, ποτά, διασκεδάσεις και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.
- Φόρος διαμονής 2 ευρώ

Σαρανταπόρου 34, Φλώρινα  
Γρ. Νικολαΐδη 4, Αμύνταιο  
E-Mail: info@giatrakastravel.gr

Τηλ: 2385044965 Φαξ: 2385044970  
Τηλ: 2386500821 Φαξ: 2386500822  
Website: www.giatrakastravel.gr